

Город Солнца истории.

Рим — Херсонес.

Теперь уважаемые слушатели мы с вами должны перенестись в ту эпоху, где мы с вами сможем реконструировать Великий Рим в воплощении города Херсонес расположившегося в части Королевства Херсонес с позволения доброй воли всех граждан Украины, Юнеско и Организации Объединенных Наций.

Что открывается нашему взору, когда мы с вами с высоты птичьего полета на аэробусе компании стран Европы подлетаем к фантастически красивому созданию архитектурной мысли новейших технологий нашей планеты для мира и прогресса всем гражданам нашей цивилизации.

Величия технологического прогресса воссозданного в улицах и витринах супермаркетов где на прилавках по бросовым ценам ниже всех существующих от заводов замкнутого цикла без участия человека производит в монотонном режиме шедевры кулинарии для всех туристов и жителей Королевства Херсонес имеющие при себе паспорт в широких штанинах гражданина и иностранца принадлежности к Королевству Херсонес под чутким руководством глав представителей управления Высшего святого Синода к которому также относится и ваш покорный слуга Автор Lir непревзойденный теоретик мысли науки на благо граждан вселенной и космоса.



Непревзойденные ансамбли искусства строений улиц с широкими автострадами и шоссе еще вчера пустующих болот схожести Балтики где Великий царь Петр Алексеевич воздвиг творение старены далекой град Петербург.



Вековые берега великого старого и мудрого Днепра невозмутимом своем течении омывает воды набережной Нового Рима Херсонес где на его берегах раскинулись улицы и небоскребы гостиницы и отели казино и бары, рестораны и валютные биржи, банки для всех поклонников туризма и отдыха путешествия в непревзойденные кварталы новой архитектуры из новых композиционных материалов которые мы с вами будем использовать в Космическом строении для Одиссеи NASA покорения геологических разработок на орбитах планет солнечной системы.



Историческое наследие эпохи древнего Рима перенесенного в наши дни в виде Колизея для массовых заседаний народа и толпы где великий Сенат проводит прения с народом для решения государственных миссий где на арене в дебатах в непревзойденном стиле решается судьба многих законов мастерством оратора и виртуозность доводов фактов.



Где только рулетка богиня победы жизни решает исход дебатов на арене Колизея во имя будущих поколений для лучшей доли всем гражданам цивилизации землян.



Спокойные и умиротворенные проспекты где возвышаются небоскребы зданий для проживанию всех желающих приобщится к Королевству Херсонес на территории Украины под знаменем ООН и ЮНЕСКО орденом Королевства Херсонес в тихих массах Патрициев и Трибунов, Легатов и друидов космоса.





Парламентская арена непревзойденной акустики дающее возможности оратору для доводов воздействия на доказательства закона его жизнедеятельности и созидательного процесса.



Ушедшие в века болота и топи дельты реки Днепр одетые берега и топи болот в сады Эдема и Иерусалима для паломников и Мекки верующих омывание своих рук священной водой Днепра история которого помнит дружеские прения Юга и Востока, Империи Византии и Священной добродетели Европы.



Новая архитектура художественного воображения рисует нам образы фантастических проспектов в реальной жизни.



Сочетание стекла и бетона в красках акварели рисует нам подъем эмоционального состояния для свершения новых подвигов сопоставимых с подвигами Геракла всех граждан посетивших хоть раз Новый Рим Херсонес. Невиданный прогресс экономического потенциала первых стран планеты словно гипре мощная ракета передовых байтов IBM взлетает в космосом экономического прогресса для покорения далеких рубежей новых экзо планет открытых астрономами Женевы и Европы для открытия новых законов науки в физики и королеве математике.





Сады Днепровских берегов, воссозданные в новых технологиях биохимиков IBM and Eurore дает наслаждения души всем туристам Королевства Херсонес.



Утонченные экибаны Украины художественного мастерства ботаников и селекционеров дают не виданные урожаи злаковых для производства не мыслимых продуктов как для человека так и для промышленности Космоса.



Ночной заколдованный вид Рима Королевства Херсонес с высоты небоскребов высотных зданий, где Хакер Сова и Омега Доки производят съемку фильма сенсации всех поколений как триумф мысли открытий технологий кинематографическая XX век Фокс.





Березовые рощи аллеи парков созданные для смиренного упоения и прогулок
восстановления равновесия души и создания перед космическими Одиссеями NASA в
дальние миры космоса.